
Čudna pisava se ozira na avtomobilisto 
ki brzijo po cesti in bi cicer ne mogli 
prečitati napisa, ako bi ne bile posa« 
mezne črke precej oddaljene ena od 
druge (25 m). Posamezne besede tvori
jo stavek, ki se glasi: »Ta je prostor za 
svetovno razstavo v letu 1933. To zem
ljišče vas lahko obogati. Odločite se 
naglo! Mnogi, ki zaslužijo danes manj 
nego vi, bodo postali leta 1933 milijo
narji.« t 

Krog razstavnega prostora je zemlja 
šče že oddeljeno. Plakati oznanjajo 6 
čudovitih dobičkih, katere bodo pospra
vili v dobi razstave tukaj pozidani 
luksuzni hoteli, zabavališča ter ljudski 
parki. 

Pokopališče za avtomobile. 
Nekoliko proč od za razstavo dolo

čenega prostora se razprostira velikan
sko pokopališče za avtomobile, ki so se 
izrabili in spadajo med neporabno šaS 
ro V Združenih državah si lahko kupi 
šolar za pet dolarjev star avto za igra; 
čo. Kakor hijene po bojnem polju se 
plazijo po avtomobilskem mirodvoru 
sumljive osebe, ki stikajo za pc=amez' 
nimi avtomobilskimi deli: Kolesi, zavo; 
rami, vijaki itd. 

Na avtomobilsko pokopališče pripe
ljejo banditski kolovodje svoje na smrt 
obsojene žrtve. Tolovaji posadijo ujet*; 
nika na sedež poleg šoferja že izrablje* 
nega avtomobila. Za tema sedita dva 
zanesljiva moža iz roparske organizaci
je, ki sta določena za krvnika. Šofer in 
oba rablja se vrnejo v Čikago peš. Z 
dvema kroglama v tilnik ustreljena 
žrtev ostane v razklopotanem avtomo
bilu na mirodvoru . . . 

Prostor za preizkušnjo. 
Ne daleč od avtoinobilskega pokopov 

lisca je majhen prostor, ki je glavno" 
zatočišče poprej omenjenih »Genna 
bratov« in katerega se ne loti nikdar 
čikaška od tolovajskih kolovodij pod
kupljena policija. V tem lokalu so na' 
razpolago na amcrikanski in italijan
ski način pripravljena jedila. — Zna
no je vendar, da izhaja 90% amerikan
skih banditov iz italijanskega otoka 
Sicilija. V tem lokalu morajo sveže 
izšolani tolovaji prestati preizkušnjo. 
Duhovito iztuhtana skušnja temelji na 
dušeslovni podlagi. Mož, ki je zagre
šil na povelje nrvi umor, se mora takoj 
zo zločinu javiti v tem prostoru, kjer 
opazujejo njegovo obnašanje številni 
obiskovalci. Gledajo učitelji, če ravna' 
zločinec novinec nerodno z nožem ter 
vilicami pri jedi, ali ;'zavživa izrezek1 

povsem mirno, če ni mogoče razlil radi 
preganjajoče ga vesti omake po mizi,' 
ali se ne trese nervozno. Le mirno ob
našanje in dober tek ga usposobita za 
sprejem v banditsko organizacijo. V 
opisanem lokalu se posvetujejo vodi
telji roparskih band o napadih pred
vsem na banke in trgovine. 

Ne samo notranjost Čikage, tudi 
predmestja so prisegla meščanski druž
bi boj na življenje ter smrt. 

Sllha amerBhega prei
ncsfla. 

Ameriško mesto Čikago, ki je na gla
su, da je najbolj proslulo glede tolo
vajstva, je že bilo večkrat opisano v 
našem listu. Predmestja te velenasel
bine, ki prikrivajo marsikaj izrednega, 
so našim čitateljem neznano polje. 

Poklic tihotapskega šoferja. 
Pred vrati velemesta Čikago se raz

prostirajo ravnine, ki BO določene* za 
svetovno razstavo 1. 1933. Po predmest
nih poljanah se podijo amerikanski 
vagabundi, ki iščejo tukaj sprejema v 
službo. Najboljša nastavitev za posto
pača je pri »Genna bratih«, ki so naj
bolj zaposleni na cesti pred Čikago in 
rabijo junaške nastavljence. Z brez
mejno naglico brzijo po okolici Čikage 
avtomobili »Genna bratov«, ki imajo 
baš tukaj svoja skrivališča. »Genna 
bratje« se imenujejo bogznaj koliko 
članov broječa organizacija tihotapcev 
z alkoholom, ki je podložna že v našem 
listu tolikokrat opisanem kralju čikaš
kega podzemeljskega mesta Al Capo
neju. 

V organizaciji je najboljše plačana 
služba šoferja pri tihotapcu. Potnik, ki 
opazuje ceste po predmestju Čikage, bo 
zagledal avtomobile, kojih krmarji so 
oboroženi do zob in opazujejo vsakega 
mimoidočega, dasi švignejo z bliskovito 
naglico mimo njega. Avtomobili skrbi
jo za promet s tihotapsko alkoholno 
robo in jo spravljajo v roke mož, ki 
prodajajo strup posameznim odjemal
cem na drobno in zaslužijo pri tem ne
verjetno visoke vsote. 

Predmestna reklama. 
Malo pred delavskimi predmestji mi

lijonskega mesta Čikago so posebnost 
majhne tablice in plakati ob obeh stra
neh glavne ceste. Vsaka tablica nosi 
le po eno samo črko. Več črk na goto
vem številu tablic tvori eno besedo. 


